
Daily Survey: Olympics
July 16 - 19, 2021 - 1000 US Adult Citizens

1. Interest in Tokyo Olympics
How interested, if at all, are you in the Tokyo Olympics taking place in July and August 2021?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very interested 12% 12% 12% 9% 12% 11% 17% 12% 14% 17% 3%

Somewhat interested 25% 27% 24% 19% 24% 27% 30% 26% 24% 21% 27%

Not very interested 19% 20% 19% 24% 11% 18% 26% 20% 23% 15% 17%

Not interested at all 40% 38% 42% 42% 46% 44% 27% 40% 36% 42% 44%

Don’t know 3% 3% 3% 6% 7% 0% 0% 2% 3% 5% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (475) (523) (164) (222) (388) (224) (749) (109) (68) (72)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very interested 12% 17% 9% 10% 18% 11% 11% 12% 17% 10% 11% 11% 18%

Somewhat interested 25% 34% 17% 27% 34% 26% 19% 31% 38% 26% 24% 21% 33%

Not very interested 19% 19% 19% 20% 21% 15% 19% 24% 16% 22% 18% 21% 16%

Not interested at all 40% 28% 49% 40% 27% 46% 46% 33% 29% 37% 45% 43% 32%

Don’t know 3% 1% 5% 3% 0% 2% 5% 0% 0% 4% 2% 5% 0%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (998) (337) (409) (252) (378) (313) (390) (270) (209) (195) (202) (381) (220)
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2. USA Medal Prediction
Where do you think the USA Olympic team will come in the overall medal table of competing nations?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

First 25% 33% 17% 23% 24% 26% 26% 23% 29% 34% 19%

Second 13% 13% 13% 6% 10% 16% 20% 16% 16% 1% 8%

Third 9% 8% 10% 13% 9% 7% 9% 10% 10% 9% 5%

Fourth 3% 2% 4% 6% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 4%

Fifth 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

In the top 10 but not in
the top 5 4% 4% 4% 3% 4% 3% 7% 4% 4% 3% 8%

In the top 20 but not in
the top 10 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 3%

Outside the top 20 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

Don’t know 44% 36% 51% 48% 46% 45% 36% 43% 34% 51% 53%

Totals 100% 97% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (476) (524) (165) (223) (388) (224) (749) (109) (68) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

First 25% 32% 17% 30% 33% 24% 18% 31% 35% 22% 20% 25% 32%

Second 13% 16% 11% 13% 18% 9% 13% 15% 17% 13% 16% 12% 13%

Third 9% 10% 8% 10% 9% 9% 7% 13% 13% 12% 9% 9% 7%

Fourth 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3%

Fifth 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

In the top 10 but not in
the top 5 4% 3% 3% 8% 3% 5% 3% 6% 4% 2% 4% 6% 3%

In the top 20 but not in
the top 10 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Outside the top 20 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Don’t know 44% 35% 55% 35% 35% 45% 53% 29% 26% 47% 44% 43% 41%

Totals 100% 100% 99% 100% 102% 99% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (337) (410) (253) (378) (313) (390) (271) (209) (195) (202) (383) (220)
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3. Favorite Summer Olympic Sports
Which are your favorite sports at the summer Olympics? Please choose up to five.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

3-on-3 basketball 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 8% 4% 1%

Archery 4% 6% 2% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 6%

Artistic gymnastics 22% 12% 32% 15% 13% 24% 35% 23% 24% 15% 23%

Athletics 5% 7% 4% 7% 3% 6% 7% 3% 13% 9% 7%

Badminton 1% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Baseball 7% 8% 5% 4% 6% 8% 8% 7% 8% 5% 3%

Basketball 12% 16% 7% 13% 7% 13% 11% 8% 26% 14% 12%

BMX freestyle 2% 3% 2% 1% 5% 2% 0% 3% 1% 2% 1%

BMX racing 2% 3% 2% 3% 4% 1% 0% 2% 2% 3% 2%

Boxing 10% 15% 5% 10% 9% 12% 8% 7% 18% 20% 9%

Canoe/kayak (slalom) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

Canoe/kayak (sprint) 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0%

Diving 18% 15% 21% 9% 10% 20% 33% 21% 14% 11% 14%

Equestrian / Dressage 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 3% 0% 2% 2%

Equestrian / Eventing 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 0% 1% 3%

Equestrian / Jumping 4% 2% 5% 2% 2% 5% 6% 5% 0% 5% 1%

Fencing 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 2%

Field hockey 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Football 5% 7% 3% 9% 3% 5% 5% 5% 10% 3% 7%

Freestyle wrestling 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 3% 1%

Golf 3% 6% 1% 5% 3% 2% 5% 5% 1% 1% 1%

Greco-Roman wrestling 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3%

Handball 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Judo 1% 2% 0% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 5%

Karate 3% 4% 2% 3% 2% 5% 1% 2% 5% 6% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Marathon swimming 2% 1% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 2%

Modern pentathlon 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 6%

Mountain biking 3% 3% 2% 4% 1% 1% 4% 2% 1% 7% 2%

Rhythmic gymnastics 11% 6% 17% 6% 6% 13% 18% 12% 10% 9% 15%

Road cycling 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2%

Rowing 2% 2% 2% 0% 1% 3% 5% 3% 1% 1% 2%

Rugby sevens 1% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Sailing 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 0%

Shooting 6% 10% 2% 6% 7% 4% 8% 7% 2% 5% 4%

Skateboarding 4% 4% 5% 6% 4% 3% 4% 5% 1% 5% 3%

Softball 3% 4% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 0% 1% 2%

Sport climbing 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

Surfing 2% 1% 3% 5% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 1%

Swimming 23% 21% 26% 11% 10% 30% 39% 25% 25% 15% 23%

Synchronized swimming 6% 2% 10% 2% 7% 5% 10% 7% 5% 2% 6%

Table tennis 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 5%

Taekwondo 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 3%

Tennis 4% 3% 4% 3% 2% 3% 7% 4% 5% 2% 5%

Track cycling 2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 5% 2% 4%

Trampoline 2% 0% 3% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 0% 0%

Triathlon 2% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 7%

Volleyball (beach) 11% 14% 9% 8% 6% 13% 17% 14% 6% 2% 7%

Volleyball (indoor) 4% 6% 3% 3% 3% 6% 5% 5% 5% 3% 4%

Water polo 1% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 4%

Weightlifting 3% 5% 1% 4% 2% 4% 2% 2% 8% 1% 4%

None of the above 25% 23% 27% 22% 30% 26% 21% 25% 22% 29% 27%

Don’t know 10% 8% 12% 17% 12% 9% 5% 9% 19% 12% 10%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Unweighted N (1,000) (476) (524) (165) (223) (388) (224) (749) (109) (68) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

3-on-3 basketball 3% 5% 1% 3% 4% 2% 4% 2% 2% 5% 4% 2% 2%

Archery 4% 3% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 5%

Artistic gymnastics 22% 27% 21% 17% 34% 19% 20% 22% 27% 22% 24% 21% 23%

Athletics 5% 7% 4% 6% 7% 6% 4% 6% 7% 6% 4% 6% 6%

Badminton 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1%

Baseball 7% 6% 5% 11% 6% 8% 6% 7% 10% 4% 10% 7% 5%

Basketball 12% 16% 9% 10% 18% 7% 9% 17% 14% 14% 8% 12% 12%

BMX freestyle 2% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2%

BMX racing 2% 3% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 3%

Boxing 10% 13% 7% 12% 12% 7% 10% 12% 9% 11% 7% 9% 13%

Canoe/kayak (slalom) 1% 3% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 0% 1% 2%

Canoe/kayak (sprint) 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

Diving 18% 24% 15% 17% 28% 17% 15% 19% 27% 21% 19% 17% 18%

Equestrian / Dressage 2% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 2%

Equestrian / Eventing 2% 4% 0% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2%

Equestrian / Jumping 4% 7% 1% 4% 6% 3% 3% 4% 6% 6% 3% 3% 3%

Fencing 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 1%

Field hockey 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%

Football 5% 7% 3% 5% 7% 3% 5% 4% 9% 7% 5% 3% 8%

Freestyle wrestling 2% 2% 2% 2% 1% 4% 1% 2% 4% 3% 1% 3% 2%

Golf 3% 1% 3% 8% 2% 4% 1% 7% 4% 3% 4% 4% 3%

Greco-Roman wrestling 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 1%

Handball 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Judo 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Karate 3% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 6%

Marathon swimming 2% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 4%

Modern pentathlon 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 2% 2%

Mountain biking 3% 2% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 4%

Rhythmic gymnastics 11% 14% 10% 10% 17% 12% 10% 16% 14% 11% 9% 12% 13%

Road cycling 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 4%

Rowing 2% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

Rugby sevens 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 2%

Sailing 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Shooting 6% 3% 6% 9% 3% 12% 4% 7% 6% 5% 7% 5% 7%

Skateboarding 4% 4% 5% 2% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 3% 4% 6%

Softball 3% 2% 3% 5% 1% 5% 2% 3% 9% 2% 7% 2% 3%

Sport climbing 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

Surfing 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 4%

Swimming 23% 30% 19% 22% 36% 21% 18% 25% 36% 23% 23% 21% 28%

Synchronized swimming 6% 8% 5% 6% 7% 6% 4% 7% 11% 7% 6% 6% 6%

Table tennis 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%

Taekwondo 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Tennis 4% 6% 2% 3% 5% 4% 2% 5% 7% 4% 3% 3% 5%

Track cycling 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 4% 0% 1% 3% 2%

Trampoline 2% 3% 0% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2%

Triathlon 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 5% 5% 2% 1% 3%

Volleyball (beach) 11% 9% 11% 15% 12% 15% 8% 13% 18% 10% 14% 12% 8%

Volleyball (indoor) 4% 4% 3% 8% 4% 3% 4% 3% 6% 3% 8% 3% 4%

Water polo 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

Weightlifting 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

None of the above 25% 20% 32% 21% 18% 27% 32% 20% 12% 22% 27% 27% 22%

Don’t know 10% 6% 14% 11% 6% 9% 14% 5% 6% 14% 9% 12% 6%

Unweighted N (1,000) (337) (410) (253) (378) (313) (390) (271) (209) (195) (202) (383) (220)
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4. Sports to Add to Olympics
There have been calls for more sports to be added to the summer Olympics program Which of the following sports (if any) do you think should be added to
the sports at future Olympics? Please tick all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

American football 9% 10% 8% 13% 9% 7% 9% 9% 11% 9% 7%

Bowling 11% 11% 10% 9% 10% 14% 7% 11% 16% 4% 9%

Bridge 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

Chess 5% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 6% 3% 3%

Cricket 5% 5% 4% 7% 4% 5% 3% 4% 7% 4% 7%

Dodgeball 8% 11% 7% 15% 7% 9% 4% 8% 15% 4% 11%

Jousting 5% 6% 4% 7% 7% 4% 3% 5% 6% 3% 7%

Korfball 1% 1% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 3% 2% 1%

Lacrosse 12% 12% 12% 10% 7% 13% 16% 12% 8% 10% 17%

Lifesaving 2% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 2% 2% 6% 2%

Netball 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 1%

Orienteering 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 4%

Parkour 6% 8% 5% 8% 9% 6% 2% 7% 5% 4% 6%

Polo 7% 9% 5% 12% 4% 7% 6% 7% 8% 2% 9%

Pool 6% 7% 4% 8% 4% 6% 4% 5% 6% 11% 1%

Quidditch 2% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 4%

Racquetball 6% 7% 5% 4% 4% 7% 7% 6% 3% 2% 14%

Roller skating 8% 5% 12% 14% 4% 6% 10% 7% 9% 11% 12%

Squash 2% 4% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 8%

Sumo wresting 5% 7% 3% 6% 2% 6% 5% 5% 7% 1% 7%

Tug of war 5% 6% 4% 9% 4% 5% 2% 4% 11% 4% 9%

Waterskiing 8% 5% 11% 7% 6% 10% 10% 8% 13% 5% 5%

None of the above 25% 26% 24% 19% 26% 27% 25% 25% 20% 31% 21%

Don’t know 25% 18% 31% 23% 25% 25% 27% 24% 29% 21% 30%

continued on the next page . . .

9



Daily Survey: Olympics
July 16 - 19, 2021 - 1000 US Adult Citizens

continued from previous page
Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Unweighted N (1,000) (476) (524) (165) (223) (388) (224) (749) (109) (68) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

American football 9% 11% 8% 9% 10% 7% 9% 8% 12% 9% 10% 7% 11%

Bowling 11% 12% 10% 10% 11% 13% 10% 9% 14% 13% 12% 9% 10%

Bridge 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

Chess 5% 5% 5% 7% 6% 6% 3% 8% 6% 7% 7% 4% 5%

Cricket 5% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 5% 6%

Dodgeball 8% 8% 8% 9% 8% 9% 7% 9% 10% 7% 10% 10% 5%

Jousting 5% 4% 6% 5% 4% 7% 5% 6% 7% 5% 5% 5% 6%

Korfball 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Lacrosse 12% 13% 11% 12% 14% 13% 9% 13% 19% 13% 12% 9% 14%

Lifesaving 2% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 4%

Netball 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1%

Orienteering 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 4% 1% 2% 2% 1%

Parkour 6% 8% 5% 6% 7% 6% 5% 7% 11% 7% 7% 5% 9%

Polo 7% 6% 5% 11% 7% 8% 3% 12% 10% 8% 6% 7% 7%

Pool 6% 4% 7% 6% 4% 6% 6% 7% 4% 5% 4% 5% 8%

Quidditch 2% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Racquetball 6% 6% 6% 5% 7% 6% 4% 7% 9% 4% 6% 5% 7%

Roller skating 8% 9% 9% 7% 10% 7% 8% 12% 7% 5% 8% 9% 9%

Squash 2% 4% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 4%

Sumo wresting 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 5% 6% 5% 4%

Tug of war 5% 4% 5% 5% 5% 6% 4% 6% 7% 4% 6% 6% 3%

Waterskiing 8% 7% 9% 9% 10% 8% 8% 9% 8% 6% 8% 9% 8%

None of the above 25% 22% 28% 22% 22% 29% 28% 21% 14% 21% 24% 27% 24%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Don’t know 25% 24% 27% 23% 25% 22% 31% 19% 20% 31% 24% 27% 18%

Unweighted N (1,000) (337) (410) (253) (378) (313) (390) (271) (209) (195) (202) (383) (220)
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Interviewing Dates July 16 - 19, 2021

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.301 to 6.512, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.588.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.6% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 59 questions not reported.
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